
 
  

Щороку викладачі фізичного виховання в рамках святкування Дня фізичної
культури і  спорту в  Україні  проводять «День здоров'я» для учнів  ліцею та
студентів  коледжу.  Цей  день організовується  з  метою пропаганди  здорового
способу  життя,  зміцнення  здоров’я,  залучення  до  активних  занять
фізкультурою і спортом, згуртування учнів і студентів різних груп та курсів.

12 вересня  туристичний похід до Соснівки 
учнів ліцею “Політ” та студентів фізичного виховання

За розмовами, дружнім сміхом, веселими піснями відстань долали швидко і
навіть не помітили, як вже дісталися місця призначення. 



   

Програма складалася  з  двох основних  частин:  спортивної  та  конкурсної.
До спортивної входили туристична естафета та «Веселі старти». 

Конкурсна частина передбачала: конкурс емблем з природного матеріалу та
їх  представлення,  фестиваль  пісні  на  туристичну  тематику. Кожна  група
ретельно  продумувала  своє  представлення,  щоб  підкреслити  свою
неповторність та оригінальність. 



 

  

Смачна каша не залишила байдужим навіть найвибагливіших гурманів.

Вихід в ліс, цікаві конкурси, які не обійшлися без
призів,  чудова атмосфера згуртованості  й дружби -
ось  це,  власне  кажучи,  і  є  День  Здоров'я,  який
об’єднав  усіх  і  залишив  бадьорий  настрій,  заряд
енергії  на багато днів. 



  

19 вересня  похід  у Соснівку студентів нового набору 
відділень початкової та  дошкільної освіти

Цього року літо затрималося в нашому місті, тому похід у Соснівку-2018 був
сповнений  яскравим  сонечком  та  позитивним  настроєм.  Сім  груп  нового
набору  в  супроводі  досвідчених  студентів,  майже  “бакалаврів”,  відділення
фізвиховання випробовували себе в спортивній естафеті,  навичках туризму,
облаштуванні  біваку  та  конкурсі  загонової  пісні.  Емоції  вболівальників  та
учасників зашкалювали, усім хотілося бути швидше, спритніше, креативніше.
Кожний  конкурс  подарував  переможців  у  своєму  жанрі.  Абсолютними
лідерами  стали  дві  групи  відділення  дошкільної  освіти  В-11  та  В-12.  Та
найбільшим  спільним  здобутком  був  гарний  настрій,  згуртування  груп,
можливість побути в єднанні з природою цим погожим осіннім днем!


